



ДЕЛОВОЙ

НОВОРОССИЙСК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

#4 [179], 31/07/17, понедельник

С.В. ГОНЕНКО,
Председатель комиссии
по ВЭД при Союзе НТПП

Именно благодаря хорошей подготовке, которую взял на себя советник главы города **Павел ПОКУСАЕВ**, поездка немногочисленной группы новороссийцев в Ливан оказалась весьма результативной. В понятие «результативность» в этом случае вкладывается реальная перспектива развития отношений в различных сферах: экономической, социальной, культурной и научной.

Союз «Новороссийская торгово-промышленная палата» представлял в Ливане председатель комиссии по внешнеэкономической деятельности **Сергей ГОНЕНКО**. В ходе многочисленных встреч в Ливане обсуждались условия нескольких конкретных проектов в областях туризма, торговли и инвестиций. Гло-

В рамках углубления отношений между городами-побратимами в Ливанском городе Тире побывала делегация города-героя Новороссийска. Развитие отношений между городами-побратимами - работа кропотливая, интересная и во многом творческая. Если попытаться расшифровать обязательную атрибутику подобных встреч: традиционный обмен сувенирами, протокольные заверения в уважении и дружбе и т.д., и заранее подготовиться к обсуждению конкретных направлений сотрудничества, то возможности открываются неожиданно обширные.



щадкой для их осуществления уже в ближайшее время должен стать Союз НТПП. С учетом того, что Ливан - это государство конфессионального типа, органы руководства страны сформированы из представителей различных религий. Именно поэтому, по согласованию с мэром Тира господином Хасаном де Буком, члены новороссийской делегации до начала деловых встреч нанесли визиты вежливости руководителям четырех основных религиозных общин ре-

В ходе многочисленных встреч в Ливане обсуждались условия нескольких конкретных проектов в области туризма, торговли и инвестиций. Площадкой для их осуществления уже в ближайшее время должен стать Союз НТПП.



гиона. А уже после получения благословения приступили к обсуждению конкретных вопросов. А их было немало, и обсуждались они и с представителями парламента Ливана, и с министром туризма Ливана **Аведисом ГИЛЬДАНЬЯНОМ**, и с представителями деловых кругов. Изюминкой практически всех встреч были рассказы членов новороссийской делегации, доктора исторических наук, руководителя ЮНЕСКО в Краснодарском крае академика **Вячеслава**

вой добра и глубокой симпатии были наполнены встречи с представителями ассоциации выпускников советских ВУЗов и членами российской диаспоры в Тире, которые привели на мероприятия детей, выступавших с чтением стихов и исполнением песен.

Возможности для укрепления связей открываются большие и Союз НТПП может и должен совместно с администрацией города сыграть в этом процессе ведущую роль.



В НОМЕРЕ:

Краткий обзор основных нововведений в законодательстве

3 4

2017

ГОД ЭКОЛОГИИ
В РОССИИ

ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ
В КОНКУРСЕ ПРИНИМАЮТСЯ
С 01 ИЮНЯ
ПО 30 СЕНТЯБРЯ
2017 ГОДА ВКЛЮЧИТЕЛЬНО.

Оргкомитет Конкурса –
Бизнес-центр Союза НТПП

тел. (8617) 61-14-77

электронная почта
mng2@ntpp.biz

Подробно
об условиях
участия
можно
прочитать
на сайте
Союза НТПП

www.ntpp.biz

Не оставайтесь в стороне, проявите свою
активную гражданскую позицию!

ПРИГЛАШАЕМ ВАС ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ
ПО ТРЕМ ОСНОВНЫМ НОМИНАЦИЯМ:

- «Зелёный офис - 2017»;
 - «Ответственное обращение с отходами в офисе - 2017»;
 - «Ответственное энерго- и ресурсосбережение в офисе - 2017».
- СПЕЦИАЛЬНАЯ НОМИНАЦИЯ:
- «Лучшее представление «Зелёного офиса - 2017» (лучший видеоролик).

Победители конкурса будут объявлены
в конце ноября с.г. на торжественном мероприятии, посвященном закрытию
Года Экологии. Номинантов ждут памятные награды и приятные сюрпризы.

